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Mezőberény 35 éve város címmel március 1-től megkapta a városi Ugyanis rajtunk, mezőberé- közösségünket építsük, hogy 
Balogh Ferentz és Hencz Lajos címet, az erről szóló oklevelet nyieken múlik, hogy a várost Mezőberény élhető település 
archív fotóiból nyílt kiállítás feb- március 21-én az akkori minisz- továbbra is élettel töltsük meg, maradjon. 

ruár 26-án a Városháza aulájában. tertanács elnökhelyettese adta át. 

Megnyitójában Magyar Pál – aki A kiállítás megnyitóján jelen volt 

akkor országgyűlési képviselői Szűcs Lajos egykori tanácselnök 

tisztet töltött be – hangoztatta, a özvegye is, klarinéton közre-

80-as évek közepére Mezőberény működött Drenyovszki Petra.
A megnyitó után, a testületi ülés jelentős iparral rendelkező nagy-
előtt Siklósi István polgármester községgé vált. Nemcsak helyi 
azt hangsúlyozta, a várossá munkaerőt foglalkoztatott, ha-
nyilvánításnak megvolt a maga nem sok környező településen 
előzménye. Városvezetőként úgy lakónak is munkát adott. Elké-
véli, hogy akkor végezzük jól fel-szült a Luther téri általános iskola 
adatainkat, ha építünk a múlt új épülete és vele párhuzamosan 
eredményeire. A polgármester megyénk legnagyobb sportcsar-
köszönetét fejezte ki mindazok-noka. Az országos beiskolázású 
nak, akik valamilyen formában gimnáziumban megindult a két-
hozzájárultak a várossá váláshoz, tannyelvű oktatás. A nagyközségi 
illetve az elmúlt 35 évben tettek a közös tanács Csárdászállással 

társközségi státuszt kapott. A tele- közért. Az állam által megvál-

pülésünk lakossága megköze- toztatott hatáskörök mellett ma is 

lítette a tizenkétezret. Az Elnöki legalább akkora szükség van az 

Tanács a beadott pályázatot elfo- összefogásra, mint a várossá 
gadta, így Mezőberény 1989. nyilvánításkor. Részletek a 3. oldalon
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EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

Február 7-én a szennyvízvezeték Február 9-én forgalmirend-vál- lom a két ingatlan alaptérkép- Kérem, kövessék, illetve népsze-
garanciális javítása folyt a tűz- tozás következett be a Győri Já- másolatát.” A korábbi bejáráskor rűsítsék oldalunkat, hogy minél 
oltóőrs mellett. Ez azzal járt, hogy azt mondták, hogy 2024-ben lehet nos utcán. A változásról a több személyhez eljuthassanak 
átmenetileg nem tudtak az épü- belőle valami. Siklósi István pol-képviselő-testület döntött még felhívásaink.” Siklósi István pol-
letből semmilyen szennyvizet ki- gármester most azt látja, hátha 2023 decemberében. A Puskin gármester reméli, hogy korábbi 
engedni. A WC kérdést mobil esz- lesz belőle valami 2032-ig.utca felől a Puskin utca 6. számú kérése is meghallgatásra talál az 
közzel megoldották, de a beve- ingatlan udvari bejárója végéig oldalon, így a régebbi bűncselek-Február 14-én Siklósi István pol-tések utáni zuhanyozást már nem kétirányú lett a forgalom, a mények utóéletéről is adnak tájé-gármester aláírta a galambok el-tudták. Viczián parancsnok úr további szakaszon megmaradt az koztatást, természetesen azt kö-leni védekezést szolgáló munka megkeresését követően Siklósi egyirányú forgalmi rend a Spar vetően, amikor az ügy így vagy elvégzéséről szóló szerződést. István polgármester a „szom- irányába. Hamarosan érzékelni lehet, mi- úgy lezárul.széd” vállalkozás vezetőjéhez 

lyen eredménye lesz ennek a bea-Február 12-én kapott választ Sik-fordult segítségért. A közelben Február 19-én megkezdődött a vatkozásnak a Városháza épüle-lósi István polgármester a mező-lévő vállalkozás első szóra vállal-
Mifta előtti járda felújítása. Kö-tén. Vélhetően lesznek más épü-berényi hulladékgyűjtő udvar ta, hogy akár éjszaka is mehetnek 
szönjük a türelmét az arra járók-letekre áttelepülő galambok, eset-lehetőségét firtató levelére: „Kö-a hivatásosok a Kolotech Kft.-hez 
nak, az ott lakóknak és az üzletek leg ott jelentve gondot az épület szönettel megkaptuk a 2024. „rendbe tenni” magukat. Köszö-
üzemeltetőinek.tulajdonosainak. Sokat segíthet a net a cég vezetőjének és dolgozó- 01.30-án kelt levelüket egy 

távoltartásban, ha nem etetik a inak a gyors segítségért. A prob- esetleges mezőberényi hulladék- Február 20-án Mike Münzing, jószágokat, mint ahogy a Kölcsey lémát február 14-re megoldották. gyűjtő udvar létesítése kapcsán. Münsingen város polgármestere lakótelepen is lehetne a kóbor Válaszlevelünket postai úton is küldött meghívót a fiataloknak Február 8-án hosszabb előkészítő macskák (és kutyák) számát megküldtük Önöknek, tájékoz-
szervezés, egyeztetés után eldőlt, szervezett nyári programjukra. csökkenteni, ha nem lennének tatásul mellékletben is csatoljuk.” 
hogy február 24-én, szombaton Tíz fiatalt és egy-két kísérőt vár-többfelé kihelyezve ételes, vizes A bejegyzéshez csatolt válaszból Bolhapiac lesz Mezőberényben. nak. Siklósi István polgármester tányérok, rendszeresen feltöltve nem számít gyors megoldásra a Az első alkalom fontos, megmu- egyeztetett erről Hugyecz Hajnal-élelemmel. A kóbor állatok jelen-polgármester. A környékbeli hul-tatja, hogy van-e benne fantázia. tős egészségügyi kockázatot, ve- kával, a Mezőberényi Petőfi ladékudvarok címe eddig is tudott Hogy létjogosultsága lesz-e, azt a szélyt jelentenek az emberekre is! Sándor Evangélikus Gimnázium, volt. Természetesen a levélben továbbiakban esetleg újra meg- Kollégium és Általános Iskola kért információkat megküldte: Február 15-én a következő tartal-szervezendő alkalmak fogják 

igazgatójával. A jövő szempont-„Tisztelt Sandi Tamás! Köszö- mú levél érkezett a Békés Várme-megmutatni. Volt korábban kí-
jából fontos, hogy a fiatalok nöm gyors válaszát kérdésemre. gyei Rendőr-Főkapitányságtól: sérlet szombati hagyományos pi-
ismerkedjenek testvérvárosunk-Tájékoztatom, hogy a korábbi „Tájékoztatom, hogy elindult ac tartására, azonban érdektelen-
kal, a miénktől eltérő kultúrával, helyszíni bejáráskor a 340 hrsz. hatóságunk Facebook-oldala Bé-ség miatt csak két-három alkal-

2 megtapasztalják annak – első-(1307 m ), és a 3871 hrsz. (1412 kés vármegyei rendőrség néven. mat élt meg. Bízzunk benne, hogy 
2 sorban – pozitív oldalait, szemé-m ) területeket tekintették meg a Oldalunkon – többek között – az ötletelők jól mérték fel az igé-

lyesen szerzett tapasztalatokból nyeket, és rendszeressé válnak szakemberek, és az elsőt tartották bűnmegelőzéssel kapcsolatos 
ezek az események. a célnak megfelelőbbnek. Csato- felhívásokat is közzéteszünk. ismerjék meg a német embereket.

A testületi ülés Siklósi István Mezőberény Város Önkormány- Mezőberény Város Önkormány- polgármester felhatalmazást 
polgármester Mezőberény város- zati Képviselő-testülete tudo- zati Képviselő-testülete tudo- kapott, hogy a 3745/5, 3745/6, 
sá nyilvánításának 35. évforduló- másul vette a közmunkások fog- másul vette az MVM Lumen Kft. 3745/7, 3745/8, 3745/9 és 
jára alkalmából tartott köszöntő- lalkoztatásának 2023. évi tapasz- közvilágítási üzemeltetési enge- 3745/10 hrsz.-ú ingatlanok tulaj-
jével kezdődött. talatairól, valamint a 2024. évi délyes 2023. évi települési tájé- donosaival – az értékbecslés fi-

tervekről szóló tájékoztatót. koztatóját. gyelembevételével – tárgyaljon a 
Tudomásul vették Debreczeni 3745/4 hrsz.-ú ingatlanból az 
Gábor, az Ügyrendi, Jogi és Köz- Elfogadták az ipari területekről A képviselők felhatalmazták ingatlanukra eső részének szá-
biztonsági Bizottság elnöke által szóló tájékoztatást. Siklósi István polgármestert, mukra történő eladásáról.
adott tájékoztatót a 2024. évi ön- hogy a Magyar Posta Zrt. részére 

Mezőberény Város Önkormány-kormányzati képviselői vagyon- küldje meg a testület által javasolt Mezőberény Város Önkormány-
zati Képviselő-testülete, mint nyilatkozatokkal kapcsolatos MPL csomagautomata telepí- zati Képviselő-testülete – a 
fenntartó a Mezőberény Város vizsgálat eredményéről. tésére vonatkozó hét helyszínt muzeális intézményekről, a nyil-
Óvodai Intézményébe történő azzal, hogy a szolgáltató válassza vános könyvtári ellátásról és a 

A napirend megszavazása után 2024/2025-ös nevelési év beirat- ki a számára legkedvezőbbet. közművelődésről szóló 1997. évi 
elfogadták dr. Kállai-Csarnai Ju- kozási időszakának 2024. április CXL. törvény 83/A.§ (2) bekez-
dit jegyző tájékoztatását a 2024. 22. és április 23. napját határozta Mezőberény Város Önkormány- désében szabályozott felülvizs-
január 29-i zárt ülésen hozott meg, egyben felhatalmazta Kiss- zati Képviselő-testülete úgy gálati kötelezettségének eleget 
határozatokról, majd Siklósi Ist- né Wagner Mária intézményve- döntött, hogy a Mezőberény téve – a helyi közművelődésről 
ván polgármester számolt be a két zetőt, hogy intézkedjen a beirat- 3745/4 hrsz.-ú ingatlant a forga- szóló 27/2018.(XII.18.) önkor-
ülés között történt fontosabb ese- kozásról szóló hirdetmény közzé- lomképtelen vagyonból forga- mányzati rendelete tekintetében – 
ményekről, intézkedésekről. tételéről. lomképes vagyonba sorolja át. Az megállapította, hogy módosításra 

átsorolás indoka telekhatár-ren- okot adó körülmény nem áll fenn, Elfogadták a Humánügyi Bizott- Jóváhagyásra került Mezőberény dezés. ezért azt a továbbiakban is válto-ság, valamint a polgármester által Város Óvodai Intézménye alapító A 3745/4 helyrajzi számú ingat- zatlan formában, hatályban tartja.átruházott hatáskörben hozott okiratának módosítása. lan forgalomképessé nyilván-
döntésekről szóló beszámolókat.  ítását követően Siklósi István Felülvizsgálat után a változások 
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átvezetése miatt módosításra ke- alapnak, amelyhez a képviselők 
rült a Vagyonrendelet. 2024. március 4-ig élhetnek 

módosító javaslattal. A határidő 
Jóváhagyták a Városi Humánse- után a döntőtestület a március 25-
gítő és Szociális Szolgálat Ala- i testületi ülésre megteszi a 2024-
pító Okiratának módosítását. es árakkal aktualizált javaslatát, 
2024. április 1. naptól az önkor- amit a képviselő-testület tudomá-
mányzathoz kerül a nem lakás sul vesz.
céljára szolgáló helyiségek fel-

Mezőberény Város Önkormány-adatköre, valamint a sírhelymeg-
zati Képviselő-testülete a 2023. váltással kapcsolatos teljes admi-
évi egyéb támogatások felhaszná-nisztratív ügyintézés.
lásáról szóló, hatból öt szervezet, 

A képviselők bruttó 2.500.000 Ft egyesület által benyújtott pénz-
fedezetet biztosítottak a Közét- ügyi beszámolót tudomásul vette. 
keztetési Központban lévő két üst Az 1.000.000 Ft-ot elérő vagy 
felújítására a 2024. évi költség- meghaladó támogatás esetében a 
vetés általános tartaléka terhére. testület külön határozatban hagy-

ta jóvá a Pénzügyi, Gazdasági 
Módosították a 2024. évi munka- Bizottság által ellenőrzött Körösi 
tervet: a Városi Rendőrőrs beszá- Vízgazdálkodási Társulat 2023. 
molója március hónap helyett évi egyéb támogatások felhaszná-
áprilisban kerül megtárgyalásra, lásáról a I/377-9/2023. ügyirat-
mivel Kolysza Zoltán rendőr számú támogatási szerződésben 
ezredes hivatalos elfoglaltsága meghatározott 1.636.000 Ft 
miatt nem tud részt venni a összegről szóló, 44/2023.(II.22.) 
március 25-i ülésen. sz. PGB határozattal elfogadott, 

I/377-13/2023. ügyiratszámú 
2024-ben a járdafelújítási döntő- elszámolását, pénzügyi beszá-
testület tagjainak Barna Márton, molóját.
Dévényi Csilla, Madarászné 
Bereczki Zsuzsanna képviselőket A képviselő-testület által tárgyalt 
jelölték ki. A képviselők maguk napirendek és az elfogadott ren-
közül választanak elnököt. deletek megtalálhatók a www. 

mezobereny.hu honlapon.Mezőberény Város Önkormány-
A soron következő képviselőtes-zati Képviselő-testülete a 2024. 
tületi ülés időpontja: 2024. már-évi járdafelújítási munkák kijelö-
cius 25. (hétfő). léséhez a 2022. évi pályázathoz 

Fesetőné Sipos Juditbeadott táblázatban szereplő 
munkálatokat tekinti kiindulási Titkárság

Az első bolhapiac

A Mezőberény Értékeiért Polgári órák, vasalók. A rendezők a bol-
Együttműködés Egyesület feb- hapiacot szeretnék hagyomá-
ruár 25-én első alkalommal tartott nyossá tenni. 
bolhapiacot Mezőberényben. A 
szervezők jól feltételezték, hogy a 
felújított piaccsarnok erre a célra 
is kitűnő helyszín lesz, ugyanis 
közel nyolcvan árus hozta el 
portékáját. A választék különösen 
szélesnek bizonyult, voltak gyer-
mekjátékok, könyvek, ruhane-
műk, horgász kellékek, edények, 
kerámiák, cipők, poharak, régi 

Séta a városban

2024. március 14. 18.00 

2024. március 15.

8.30 

10.00 

12.00 

Benedekfi István zongoraművész és Benedekfi 
Zoltán hegedűművész komolyzenei estje az 
színháztermében (Mezőberény, Fő út 6.) A belépés ingyenes

Petőfi-emléktúra indul a Népek barátsága szobortól

Városi ünnepség az Orlai ház színháztermében
Ünnepi beszédet mond: Siklósi István polgármester

Városi elismerések átadása
Díjazottak: Maczkó István és Maczkó Istvánné
„Mezőberény Vállalkozója” 
Iványi László „Mezőberény Sportjáért“ 
Hidasi László „ Mezőberény Neveléséért, Oktatásáért“
Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület
„Mezőberény Kultúrájáért, Nemzetiségi Kultúrájáért“ 
Mécses Szolgáló Közösség Egyesülete
„Mezőberény Egészségügyéért, Szociális Ellátásáért“ 
elismerő cím

Koszorúzás a Petőfi-szobornál

Ünnepség koszorúzással egybekötve a Körös-parti 
emlékműnél, ahol beszédet mond:
Bancsi Árpád István magyar-történelem szakos tanár
Közreműködik: Máté Norbert,  a Földi Harmónia Ház ellátottja
A helyszínre jutást ingyenes autóbusz segíti, mely 11.30-kor indul a 
művelődési központ mögötti parkolóból

Siklósi István, Mezőberény polgármestere

Orlai ház 

35 éve város Mezőberény címmel sága-szoborhoz, a Kossuth téren a 
március 1-én tematikus sétát Hazatérés kútjához, a Széchenyi 
vezetett Henger Péter, a Mező- utcába Őseink nyomában elne-
berényi Helytörténeti és Tájvé- vezésű emlékműhöz vezetett az 
delmi Egyesület elnöke és Siklósi útjuk, onnan az Orlai ház elé, 
István polgármester. Az út során 

majd a Wenckheim-kastély 
Henger Péter a múltról, Siklósi 

udvarába sétáltak, végül vissza-István pedig a jelenről és a 
tértek a Városházához. A részt-tervekről beszélt.
vevők a másfél órás sétán sok A népes csoport a Városháza előtt 
értékes információval gazda-találkozott, innen az ’56-os em-

léktérre, a főtéren a Népek barát- godtak. 

A második bolhapiac

2024. április 13-án 

(szombat) 8-11 óráig

a mezőberényi 

piaccsarnokban

Városházi hírek
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FELHÍVÁS 
KITÜNTETÉSEK ADOMÁNYOZÁSÁRA

 
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a helyi 

elismerések keretében 

„Mezőberény Város Díszpolgára” címet és

„Mezőberényért” kitüntetést,
alapított, melynek odaítélését és átadását 4/2013.(II. 26.) 

önkormányzati rendeletben szabályozta.

Kérjük, a beadás előtt, a benyútjás feltételeihez és az adatlap 
eléréséhez, tekintse meg a vonatkozó helyi rendeletet. 

(www. mezobereny. hu)

A „Mezőberény Város Díszpolgára” címre
a javaslatok beadási határideje:

2024. május 15.

A „Mezőberényért” kitüntetésre
 javaslatok beadási határideje:

2024. május 31.

A javaslatokat – a rendelet 1. melléklet szerinti formában – 
írásban kell a város polgármesteréhez eljuttatni az alábbi címre:

Siklósi István
Mezőberényi Polgármesteri Hivatal

Mezőberény, Kossuth tér 1.

részletek: mezobereny.hu, kiemelt cikkek

A kibertámadásokról
Rendőrségi felhívás

– A sürgető hívás mindig gyanús! 
Gondolja át alaposan, amit hal-
lott, ne válaszoljon meggondo-
latlanul!
– Gyanús telefonhívás esetén ne 
adjon meg céges vagy személyes 
adatokat, legjobb, ha  megszakít-

Az utóbbi időszakokban nemcsak ja a beszélgetést!
magánszemélyek, de cégek, – Hívja vissza a pénzintézetét, de 
egyesületek, civil vagy egyházi ne a kijelzett telefonszámon, ha-
szervezetek és önkormányzatok nem a weboldalról, esetleg banki 
is kibertámadások célpontjai szerződésben rögzített elérhető-
lettek. ségen!
A magukat banki ügyintézőnek – Ne bízzon meg feltétlenül a 
kiadó, telefonon próbálkozó kijelzett – esetleg jól ismert – 
csalók kihasználhatják azt, hogy számban, az hamisított lehet!
egyes szervezetek telefonszámai – A valódi pénzintézeti ügyinté-
weblapokon, illetve közösségi zők soha nem kérik a betéti vagy 
portálokon nyilvánosak. Szemé- hitelkártyája PIN-, CVV-kódját, 
lyesen a szervezet pénzügyeiért illetve az online banki jelszavát. 
felelőst is kereshetik, hisz az ada- Ha valaki ilyet kér, soha ne adja 
tai könnyen elérhetők. Segíthet a meg!
csalóknak az is, hogy munkahelyi – A bankok nem kérik telefonon 
telefonszámok gyakorta egyesé- utalás indítását!
vel felsorolva követik egymást, – Soha ne telepítsen informatikai 
így az adott cégnél több alkalma- eszközeire ismeretlenek kérésére 
zott is tapasztalhat ilyen adatha- olyan programot, amit nem 
lász telefonhívást, akár egy napon ismer!
belül többször is. Ha gyanús hívása volt, haladékta-
A hívásokat természetesen nem a lanul jelentse be bankjának!
számlavezető bank indítja, és a A rendőrség a Mátrix Projekt 
bejelentkező „ügyintézőnek” keretében kiemelt figyelmet 
sincs köze a pénzintézethez. fordít az online térben elkövetett 
Mit tehet, hogy ne váljon csalások felderítésére. Az ilyen 
áldozattá? bűncselekmények megelőzéséről 
– Ne dőljön be a kéretlen telefon- hasznos információk, aktuali-
hívásoknak, kezelje fenntartások- tások, tanácsok a KiberPajzs ol-
kal a hallottakat! dalán találhatók.

Ünnepi 
hulladékszállítási rend
A TAPPE Hulladékgazdálkodási Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő 
Köztisztasági, Szolgáltató Kft. edényeket, minden esetben reggel 
tisztelettel tájékoztatja a Lakos- 6 óráig szíveskedjen megfelelő 
ságot, hogy Mezőberényben a állapotban az ingatlan elé vagy a 
kommunális (vegyes) hulla- gyűjtőpontra kihelyezni!
dékgyűjtés a március 15-i nem- Együttműködésüket ezúton is 
zeti ünneptől függetlenül, a meg- köszönjük!
szokott rend szerint történik.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft.

Játszócsoport a 
bölcsőde sószobájában

A játszócsoport szakképzett Bejelentkezés: +36 70 400-2501 
kisgyermeknevelő vezetésével, telefonszámon.
tematikus programokkal hét- Szeretettel várjuk a leendő böl-
főtől péntekig 10.30–11.30, va- csődéseinket és valamennyi ér-
lamint 15.00–16.00 óra között deklődőt a mezőberényi városi 
előzetes bejelentkezés alapján bölcsődében!
fogadja a gyermekeket a szüle- Megyeriné Pénzes Mária
ikkel együtt.  igazgató

A könyvtár ajánlja
Zajácz D. Zoltán: Véres Balaton regénysorozat

Egy tihanyi hajókiránduláson fur- Lendvay Laura, aki hamar a 
csa körülmények között eltűnik nyomozás vezetésével megbízott 
egy a zánkai úttörőtáborban vaká- Adorján Máté hadnagy segít-
ciózó kislány, aki történetesen a ségére siet. Az 1979-ben játszódó 
Francia Kommunista Párt párizsi igazi retró bűnügyi regénysorozat 
titkárának lánya. Éppen a szom- kitűnő szórakozást nyújt az 
szédos üdülőben nyaral a pszi- izgalmas krimire, csöppnyi ro-
chiáternek készülő és a bűnügyi mantikára és egy kis nosztalgiára 
profilkészítés iránt érdeklődő vágyó olvasóknak.
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Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

vérét többször meglátogatta Me-
zőberényben, és a településen ír-
ta utolsó versét, a Szörnyű idő cí-
műt. Itt tartózkodása alatt Bony-
hai Benjaminnal, a község ak-
kori jegyzőjével is megismer-
kedett, aki később azt a karosszé-
ket, amelyben Orlai Petőfit 
lefestette, a budapesti Petőfi-
háznak – ma Petőfi Irodalmi 
Múzeum – adományozta.
A 125 évvel ezelőtt megtartott 
ünnepségen a Petrics-ház falán 
Petőfi tiszteletére emléktáblát 
avattak, később ez átkerült az 
1901-ben épült Városházára. 
Bonyhai János monográfiájában 
ír arról, hogy a vármegyéből is 
érkeztek vendégek, számos elő-
kelőség résztvételével a német 

Mezőberény 125 évvel ezelőtt, 
evangélikus templomban dísz-

1899-ben Petőfi Sándor emlé-
közgyűlést tartottak. A Petőfi 

kére nagyszabású ünnepélyt 
ünnepély hajnalban kezdődött, 

tartott, ugyanis a költő a te-
és éjfélre járt, mire a tömeg 

lepülésről indult a segesvári 
szétoszlott. Az 1899-es Petőfi-

csatába. Ismert, hogy 1839 és ’49 
ünnepség tavaly októberben 

júliusa között Petőfi Orlai Pet-
került be az értéktárba. 

rics Somát, a másodunokatest-

Petőfi-ünnepség 1899-ben

Változások 
a sürgősségi ellátásban

Az Orlai ház városi nyugdíjas bemehetünk az ügyeleti pontra, 
klubja meghívására Guti Ambrus, vagy kiküldhetik az orvosi ügye-
a Mezőberényi Mentőállomás letet, avagy a mentő érkezik ki. 
vezetője tartott előadást február Mezőberényhez legközelebb Bé-
7-én a sürgősségi ellátás-ban késen van ügyelet. Ezt a 112-es 
tapasztalható változásokról. segélyhívón keresztül hétközben 
Elmondta, szükség estén hívhat- 16-tól 22 óráig érhetjük el, illetve 
juk a 112 egységes, nemzetközi hétvégén és ünnepnapokon 8-tól 
segélyhívót. Ott először is mutat- 14 óráig.
kozzunk be, mondjuk el, honnan A mentőállomás vezetője meg-
beszélünk, csak azután térjünk rá, említette, szolgálatuknak van egy 
hogy mi is történt. Innen kap- ingyenesen letölthető mobil app-
csolhatják a mentőket, a tűzol- likációja. Ha ebbe beírjuk nevün-
tókat és a rendőröket is. ket, betegségünket, gyógyszer-
Guti Ambrus szólt arról, Békés érzékenységünket, akkor hívás-
vármegyében tavaly május 1-től kor ezeket az adatokat az irányító 
vezették be a mentőszolgálat által csoport látja, sőt a pontos helyün-
menedzselt ügyeleti rendszert. ket is. Ha a bajba jutott a telefoná-
Ezt az 1830-as hívószámon érjük lást nem tudja befejezni, akkor az 
el. Ha ezt tárcsázzuk, akkor lege- irányítók kétszer visszahívják.
lőször egy gépi hang kéri, hogy a Guti Ambrus kitért arra is, baj ese-
telefon billentyűzetével üssük be tén, míg a segítség megérkezik, 
településünk irányítószámát. A addig szükség esetén vérzést 
vonal végén a mentőszolgálat állíthatunk el, a légutakból idegen 
irányító csoportját találjuk. Itt testet távolíthatunk el, illetve el-
ellátásként kaphatunk tanácsot, sősegélynyújtással a leállt légzést 
ha képesek vagyunk rá, akkor újra is indíthatjuk.

Igényes fúvószene 
gyerekeknek

A Pro Musica Fúvósötös február öten zenepedagó-gusok is, nem 
8-án az Orlai házban Walt Disney titkolt szándékuk az utánpót-
és más filmek zenéit adta elő a ze- lásképzés, a tehetségkutatás, il-
nekedvelő gyerekeknek és felnőt- letve a tehetséggondozás. Az 
teknek, közben hangszerbemuta- együttes ragjai: Székely Edit 
tót is tartottak. A kvintett 2008- fuvola, Kerényi Judit oboa, 
ban alakult, nevük az egykori ba- Szabados-Tóth László klarinét, 
jai Pro Musica Zenei Tábor nevé- Nagy Zoltán kürt, Csatos Zoltán 
ből származik, ahol az együttes fagott. A műsorban főleg ismert 
tagjai annak idején minden évben film- és rajzfilmzenék csendültek 
együtt táboroztak. A fúvósok cél- fel, ezeket nagyon élvezték a 
ja az igényes zene megszerette- gyerekek, annyira, hogy ráadásért 
tése a gyerekekkel. Mivel mind az vissza is tapsolták a művészeket.

A Világegyetem talányai

A Világegyetem talányairól be- tottak az önmagukat meghatározó 
szélgetett Molnár Lajos közmű- tudatig. Sőt, beszéltek a merev 
velődési szakember Andó István rendszerekbe telepíthető mester-
gyártástechnológussal február séges intelligenciáról is. Andó Ist-
22-én az Orlai ház Petőfi emlék- ván megfogalmazta, az ember 
termében. Gondolatmenetükben külső és belső érzékeléséhez, 
az ősrobbanás teóriájából indul- összehangolt vezérléséhez képest 
tak ki, majd az ionos elemeken és a gépek egyelőre zombik marad-
a magvas sejteken keresztül elju- nak.

Intézményi hírek2024. március
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A vasipari szövetkezetről
dolgoztak lakatos-, bádogos- és másikban pedig fémtömegcik-
kovácsműhelyben, foglalkoztak keket állítottak elő. A lakatos-
villany-, motor- és tévészere- üzemben főleg öltöző-, irat- és 
léssel is. fegyverszekrények, illetve iroda-
A telephelyük a Fő út 3. szám alatt bútorok, trezorok, valamint cső-
volt, a mai szódás üzem telkén, szereléshez szükséges termékek 
dolgoztak a környező telepü- készültek. Fémtömegcikkekből 
léseken is: Gyomán és Békésen fémjátékokat, illetve tálcákat, 
lakatosok, Köröstarcsán ková- dobozokat és falvédőket gyártot-
csok, Vésztőn pedig rádió- és té- tak, továbbá zégergyűrűket is.
vészerelők. Kezdetben sok öltö- A nyolcvanas években a külkap-
zőszekrényt gyártottak – akkor csolatok bővülése révén a ter-
még szegecseléssel –, valamint melés nyolcvan százaléka export-
üstházakat, füstcsöveket, vedre- ra ment, főleg Jugoszláviába, 
ket és más egyebet. A fémjáté- Hollandiába, Németországba, 
kokat 1967-től állítottak elő, a Franciaországba és Finnország-

Ilyen volt címmel február 9-én az archív fotókból álló tárlatot hetvenes évek elején költöztek át ba. Ebben az időben a szövetkezet 
Orlai házban kiállítás nyílt a Krcsmárik Márton egykori a Gyomai úti telepükre. Itt a fej- 250-300 dolgozónak nyújtott 
Mezőberényi Műszaki Vasipari üzemvezető nyitotta meg. lesztések eredményeként két üze- megélhetést. Sajnos a privati-
Szövetkezetről. A hajdani termé- Elmondta, hogy szövetkezetüket met alakítottak ki, az egyikben záció után felélte tartalékait, és a 
kekből, dokumentumokból, 1951-ben alapították, kezdetben végezték a lakatosmunkát, a 90-es években végleg bezárt.

Az ipartestület múltjáról és jövőjéről
A Múzeumi esték – életképek 

Mezőberényből – civilek és 

évfordulók rendezvénysorozat 

keretében február 9-én Bódán 

Zsolt történész-levéltáros és 

Kurilla Olivér, a Mezőberény és 

Körzete Iparosok és Vállalkozók 

Egyesülete elnöke a jövőre 140 

éves mezőberényi ipartestület 

múltjáról tartott előadást. Bódán 

Zsolt a kezdetektől a rendszer-

váltásig terjedő időszakról szólt, 

Kurilla Olivér pedig az elmúlt 

évtizedekről és a jelenről.

Városi farsang
Hagyományos városi far- jelmez-verseny eredményét. élen, ők Eszmeralda és 

A gyer-mek kategóriájában Quasimodo jelmezébe búj-sangját tartotta meg február 
Somogyi Fruzsina lett az első, tak, a második helyet a Rusz 16-án az Orlai ház. A Pity-
ő mobil-telefonnak öltözött, család szerezte meg Mancs pang Zenekar gyermek-
őt Pla-vecz Kinga követte őrjáratként, a harmadik műsora után a gyerekek és a 
sellő jel-mezében, a harmadik helyen a Weigert család vég-felnőttek a színpadon mu-
helyen Szűcs Szabolcs zett, ők busónak, bohócnak tatták be jelmezüket. Össze-
végzett moz-donyként. öltöztek, illetve a 70-es évek sen huszonhárman neveztek, 
A felnőttek között Nagy jelmezét öltötték magukra.  a négytagú zsűri: Bálint 
Veronika győzött öreg néne Ezen a délutánon a gyere-

Anna, Bálint Ágota, Hanó 
jelmezében, ezzel Geréd Er- keket digitális játszótér várta 

Krisztina és Babinszki Panna zsébetet előzte meg, aki me- PS4-gyel, X-box-szal és VR-
három kategóriában – gyer- dúzának öltözött, a harmadik ral, valamint léghokival és 
mek, felnőtt és csoportos – helyen pedig Borgula Enikő csocsóval játszottak, illetve 
értékelte őket. végzett Minnie egér jelmezét kézműves foglalkozáson és 
A Berény Táncegyüttes tánc- magára öltve.  arcfestésen vehettek részt, sőt 
házában – a Csoóri Program Több család együtt nevezett, fánkot is kóstolhattak.    
támogatásával – a Ludas ezért a zsűri létrehozta a cso- A több órás programot a 
Zenekar húzta a talpalávalót, portos kategóriát, ebben Kis Gyomai és az Eötvös utca sar-
ezt kö-vetően hirdették ki a Hédi és Kis Péter végzett az kán télűző tűzgyújtás zárta.  

A Múzeumi esték – 

életképek Mezőberényből – 

civilek és évfordulók 

rendezvénysorozat 

keretében 

2024. március 21-én 17 

órától Az elköteleződés 

útja a fogyatékossággal 

élők életének 

megváltoztatásáért címmel 
Nelhübel-Oláh Henriette 

tart előadást bemutatva a

Mécses Szolgáló Közösség 

Egyesület tevékenységét az 

Orlai házban. 
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Áfész-tálca
A hónap műtárgya – 2024. március

A Mezőberényi Műszaki Vasipar szeresen állították ki termékeiket 
Szövetkezet 1951-ben alakult, nemzetközi vásárokon Párizsban, 
kezdetben kályhacsöveket, üst- Kölnben, Frankfurtban, Milá-
házakat gyártottak. Ezt követően nóban és Helsinkiben.  Számtalan 
termelési profiljukat mechanikus, elismerést, oklevelet, kitüntetést 
kézzel festett lemezből készült 

és díjat hoztak el kiállításokról, 
fémjátékokkal bővítették. A szö-

többek között az Ipari Miniszté-vetkezet életében az igazi áttörést 
rium oklevelét is. A bemutatott a tálcagyártás jelentette. A 80-as 
tálca a Mezőberény és Vidéke években már évente másfél-
Áfész üzlethelységeit mutatja be. kétmillió tálcát állítottak elő 

nagyrészt nyugati piacra. Rend- Csete Gyula

Egészségmegőrző nap

Természetes módszerekkel mi- hangfürdővel kezdődött. Az ese-
ként segíthetjük egészségünk ményen részt vett Gulyás Tímea, 
fenntartását, az öngyógyító folya- természetgyógyász, fülakupunk-
matokat, ezt mutatta be és erről túrás addiktológus, tibeti hangtál 
beszélt három helyi szakember és hangfürdő vezető, hangrez-
február 23-án az Orlai házban géses energetikai kezelő, scio 
megtartott egészségmegőrző na-

biofeedback terapeuta, valamint 
pon. A résztvevők megismerked-

Kroyter Alexander jógapszicho-hettek a gyógyító hatású hangrez-
lógia és védikus életmód mentor, gésekkel, a fülakupunktúrával, a 
jógapszichoterápia és életmód biorezonanciás állapotfelmérés-
tanácsadó, scio biofeedback tera-sel és kezelési lehetőségekkel, az 
peuta, illetve Beinschrodt Ádám ízületi gyulladások megelőzé-

sével. A rendezvény csoportos mozgásszervi manuálterepauta.

Angyal Irén kiállítása

Angyal Irén amatőr festőművész Diószegi Eszter a megnyitójában 
megfogalmazta, az alkotás örö-Tájak és városok című kiállítását 
mét génjeinkben hordozzuk, e Diószegi Eszter grafikusművész 
csoda megélése gazdagítja éle-nyitotta meg március 1-én az 
tünket. Angyal Irénnek ez az első Orlai házban.
önálló kiállítása, a tárlat 38 Az alkotónak a festés gyermek-
festménye színben és témaválasz-kori álma volt. A pandémia idején 
tásban is gazdag.

szabadidejét kihasználva erről 
A megnyitón Gyulai Anna Kata 

elméleti és gyakorlati ismereteket énekelt, zongorán kísérte Kotri 
szerzett. Ma már ez a legked- Áron, mindketten a Premier Mű-
vesebb tevékenysége. Alkotá- vészeti Szakgimnázium tanulói.
saihoz az inspirációt a minden- A tárlat megtekinthető 2024. 
napi életéből, a fantáziájából és a március 28-ig az intézmény 
valóságból meríti. nyitvatartási idejében.

Teltházas színház
A Déryné program keretében a anyagok. Így gondolja az a három 
Tanulmány a nőkről című zenés nő is, aki úgy dönt, ideje lapátra 
válóokot a Zenthe Ferenc Színház tenni a házaséletet. Az elhatáro-
mutatta be március 1-én az Orlai zás akkor lesz igazán érdekes, 
házban. A Keleti Márton rendezé- amikor a férjek a fenyegetőzést 
sében 1967-ben bemutatott nagy- komolyan veszik és a csinos 
sikerű magyar filmvígjáték for-

válóperes ügyvédnő láttán hajla-
gatókönyvét Gyárfás Miklós írta, 

nának is a dologra. De mi törté-
ezt Szabó Tamás dolgozta át szín-

nik, ha egy nő megkapja az élettől padra.
azt, amire vágyott?A nők gyakran gondolják azt, 
A nézők zsúfolásig megtöltötték a hogy a férfiak ostobák. Hogy mi-
nézőteret, vastapssal jutalmazták attuk dúlnak háborúk a kontinen-
meg a rendkívül szórakoztató seken, és hogy az ő korlátoltságuk 

következtében drágák a ruha- előadást. 
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ORLAI HÁZ (MEZŐBERÉNY, FŐ ÚT 6.)

ÁNYM ÁO PY OG LÁA SH

16.00 Köszöntőt mond: Szabó Rózsa lelkész, vallástanár

16.10 Zenevirág címmel óvodások műsora

16.15 Bergengóc Zenegóc együttes gyermekműsora 

17.30 Népi locsolkodás (időjárás függvényében) az 

 udvarán, majd táncház a színházteremben a 

, zenél a 

Kísérőprogramok 16.15-től:

népi kézműves játszóház 

a 

Az Orlai ház népművészeti szakköreinek bemutatója:

csipkeverés, makramé, foltvarrás, tojásfestés, hímzés

Állatsimogató az udvaron

Húsvéti ételek kóstolója

a 

a és a 

jóvoltából

Kézműves kirakodóvásár az Orlai ház előtt

A belépés ingyenes.

(MEZŐBERÉNYI TALENTUM REFORMÁTUS ÓVODA) 

ORLAI 

HÁZ BERÉNY 

TÁNCEGYÜTTESSEL TALLÉROS ZENEKAR

MEZŐBERÉNYI TALENTUM REFORMÁTUS ÓVODÁVAL

Mezőberényi Talentum Református Óvoda, 

Mezőberényi Szlovákok Szervezete 

Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület 

Orlai ház 

2024. március 28. 16.00 - 19.00

SVÉÚ TIH

Intézményi hírek 2024. március
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A Farsang Kupa három évtizede

Ez évben január 13-tól február osztályok vették át. Az idén, a Akadémia, a Törökszentmiklós, a 
24-ig hat korosztályban U 7-től - jubileumi rendezvényen hat Szentes és természetesen sok 
U 19-i zajlottak a 30. Farsang korosztályban összesen ötven Békés vármegyei csapat.
Kupa küzdelmei a Molnár Miklós csapat vett részt, több mint ötszáz – Jómagam, aki a két év covid 
Sportcsarnokban. A három évti- ifjú labdarúgó mérkőzéseit miatti szünetet leszámítva, min-
zeddel ezelőtti kezdetekről Kajlik láthatta a szépszámú közönség. den rendezvényen  jelen voltam, a 
Pétert, a torna alapítóját kér- Székelyudvarhelyi és marosvá- jövőt illetően kívánom, hogy fi-
deztük. sárhelyi barátaiknak köszönhe- atal kollégáink átvegyék tőlünk a 
Elmondta, a kupa alapítása egy- tően a torna nemzetközi méretet stafétát és még sok évtizedig 
beesett a labdarúgó osztályok lét- öltött, mellettük fogadtak olyan legyen Farsang Kupa – fogalma-
rehozásával. Halmosi József, az neves csapatokat is, mint a Fe- zott Kajlik Péter.
egykori Mezőberényi 2. számú rencváros, a Szolnok, a Szeged, a (A Berényi Gyermek FC U19 
Általános Iskola igazgatója ve- Békéscsabai 1912 Előre, a csapata az ezüstéremmel.)
zetésével indult az első évfolyam. Békéscsabai UFC, a Grosics 
Békéscsabán, a városi sportcsar-
nokban akkor néhány éve már 
zajlottak a Farsang Kupa küzdel-
mei, ott több korosztályban után-
pótlás csapatok küzdöttek a tró-
feáért. Ennek mintájára született 
meg a mezőberényi változat. A 
kollégák közül elsőként Oláh 
Zsolt, majd később Tóth Olivér 
segített a szervezésben, csak ké-
sőbb csatlakoztak fiatal segítőink.
Kajlik Péter kifejtette, idővel a 
békéscsabai rendezvény meg-
szűnt, ellenben az övéké – mivel 
egyre több csapat nevezett – lét-
számban és színvonalban tovább 
növekedett. Kezdetben a Mező-
berényi Általános Iskola és a DSE 
volt a legnagyobb támogatójuk, 
évek múlva ezt a feladatot két 
civil szervezet: az 1998-ban meg-
alakult Mezőberényi Gyermek-
foci Alapítvány és a 2001-ben 
létrejött Berényi Gyermek FC 
Utánpótlás Nevelő Egyesület vet-
te át. Ekkor már egy egész csapat 
segédkezett a szervezésben és a 
lebonyolításban, sokan közülük 
egykor tanítványaik voltak, és ké-
sőbb a tornákon edzőként vagy 
játékvezetőként ténykedtek: Be-
nyovszki Róbert, Bondár Lajos, 
Kajlik Alpár, Kanó Balázs, Stibán 
Richárd, Zsíros Péter és még 
sokan mások.
Később az iskolában a labdarúgó 
osztályok helyét a sportiskolai 

Magyarország ténylegesen 83 é-
ve, 1941. április 11-én kapcsoló-
dott be a II. világháborúba, mi-
után a honvédség négy nap alatt 
megszállta a trianoni békeszer-
ződés nyomán elvesztett Bácskát. 
Nem sokkal utána, 1941. június 
27-én Magyarország hadat üzent 
a Szovjetuniónak, keleten is meg-
indultak a hadműveletek. A „vég-
eredmény“ ismert, ennek értéke-
lése napjainkban is tart, történé-
szek, hadtörténészek foglalkoz-
nak a korabeli eseményekkel.
A világháború magyarországi 
veszteségeiről, áldozatairól még 
mindig csak becslések vannak: 
110-155 ezer katona esett el a 
harcokban, fogságba került 
mintegy 690 ezer, közülük sokan 
nem tértek haza szeretteikhez... 
Az elhunyt civilek száma 480-
550 ezerre tehető, és még követ-
kezett a málenkij robot...
Az óriási emberveszteség mellett 
hatalmas volt az anyagi kár is, és 
az országnak az 1947-es párizsi 
békeszerződés nyomán 300 mil-
lió dollár jóvátételt kellett fizetnie.
Szerencsére Mezőberényt jelen-
tős háborús károk nem érték, de a 
helyi lakosság is fizetett „jóváté-
telt" 1944 októberétől 1945-
1946-ig mezőgazdasági termé-
nyekben, haszonállatokban és 
munkával is.
Berényben és határában ebben az 
évben lesz 80 éve, hogy véget ér-
tek a harci cselekmények. Az ezt 
követő években, évtizedekben 
sok mindenről nem beszéltek/ 
beszélhettek az itt élők. Napjaink-
ban viszont egyre több könyv, 
visszaemlékezés jelenik meg er-
ről az időszakról, amelyek segítik 
a korszak tények alapján történő 
megítélését. Mindezt segíteni 
fogja a várhatóan május hónap-
ban elkészülő Mezőberény törté-
nete 3. kötete is.
Egyesületünk, a Mezőberényi 
Helytörténeti és Tájvédelmi E-
gyesület is szeretne hozzájárulni a 
80 évvel ezelőtti történésekről 
szóló megemlékezésekhez: a II. 
világháborúban elesett, hadifog-
ságba került, munkaszolgálatra 
hurcolt mezőberényi katonák és 
civilek adatainak lehető legpon-
tosabb feltárásával, az elért ered-
mények bemutatásával az októ-
beri Múzeumi esték során.
Kérjük az itt élőket, elszármazott 
berényieket, hogy aki bármilyen 
információval, adattal, irattal ren-
delkezik a második világháborús 
eseményekkel kapcsolatban, osz-
sza meg velünk, ezzel is segítse 
munkánkat.
Köszönjük!

Henger Péter, az egyesület elnöke
email: peterhenger@gmail.com
telefon: +36 30 98 39 233

A II. világháború

Orlai ház 

(Mezőberény, Fő út 6.)

Csete Gyula 
+36 70 400-2479

néprajzos muzeológus

2024. márciusában a
BELÉPÉS DÍJMENTES

Igény szerint
múzeumpedagógiai foglalkozás 

Ajándék „szelfi"
Petőfi Sándorral

Támogató:

Nyitvatartás bejelentkezés alapján
hétköznapokon 12.00-16.00 

óra között, egyéb időpontokban
megbeszélés szerint 
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Erdélyiek farsangi bálja

A koronavírus-járvány két évét délyi kollégájának, a marosvásár-
leszámítva a Mezőberényi Erdé-lyi helyi Pál Andrásnak és a székely-
Kör immár három évtizede minden udvarhelyi Péter Józsefnek, akik 
év februárjának első szombati kiemelkedő munkát végeztek az 
napján farsangi bált szervez. Idén erdélyi utánpótlás-nevelésben és 
is február 3-án több mint százan szerepet vállaltak a kétoldalú 
vettek részt a Tópart Vendéglőben sportkapcsolatok kialakításában 
megtartott rendezvényen. és megvalósításában Mezőberény 
Az est első fellépője Feyér Zita és az erdélyi települések között.
volt, aki rendszeresen énekel az A harmadik elismerést DJ Golyó 
egyesület rendezvényein. Gyö- vehette át, polgári nevén Dézsy 
nyörű előadását most is nagy taps Károly, aki már hazajár Mező-
kísérte. A zenét a Hajdú-Biharból berénybe és rá mindig lehet szá-
érkező Szűcs-páros és a székely- mítani. Külön köszönet a Tópart 
udvarhelyi DJ Golyó szolgáltatta, Vendéglő tulajdonosának és 
ezzel a lehetőséggel a kitartó ven- személyzetének, akik a finom 
dégek hajnalig éltek. A program- vacsorát készítették és felszol-
ban még szerepelt az Édes gálták.
Erdély-tippverseny, ennek kere- Aki olvassa, ne feledje: 2025. feb-
tében a kérdésekre hibátlanul vá- ruár elsején újra farsangi bál a 
laszoló vendégek pezsgőt nyer- Mezőberényi Erdélyi Kör szerve-
hettek. zésében! 
A bál keretében Kajlik Péter el- Kajlik Péter, a Mezőberényi 
nök elismeréseket adott át két er- Erdélyi Kör elnöke

Téli túra

Az Alföld Turista Egyesület – Berety-tyóújfalura. Innen a 
Pusztai László vezetésével – ez Berettyó folyó gátján sétálva 
évben is megrendezte hagyo- Szentpéter-szegen keresztül ju-
mányos téli túráját az Alföld ké-

tottak el Hencidára, így 16 ken, ezúttal Hajdú-Bihar várme-
kilométert tettek meg. Haza is gyében. A résztvevők február 17-

én a Volán járatával jutottak el Volán-járattal érkeztek. 

Imádság és böjt
Keresztény egyházainkban a hús- önfegyelmezést. Ennek egyik 
vét ünnepét megelőző időszakot módja az ételről és egyéb élve-
nagyböjtnek, szent negyven nap- zetekről való lemondás. A nem 
nak hívjuk. Ahogyan karácsony hitben élő ember szereti szabad-
előtt az advent jelenti az ünnepre jára engedni ösztöneit, kívánsá-
való felkészülés kegyelmi idejét, gait, gondolván, hogy az hozza 
úgy a húsvét előtt a nagyböjt ez a meg számára a boldogságot. Ez a 
kegyelmi idő. Sátán csapdája. Már az első bűn-
Mai ember számára talán idegen, beesés is így történt. A következ-
életvitelébe nem illeszthető gya- mény elszomorító, sőt tragikus. 
korlat a böjtölés, de Jézus taní- Nem boldogság, hanem önmar-
tásában nem a kor szokásaihoz cangoló bűntudat, sőt halál a kö-
igazítható ajánlás az imádság és a vetkezmény. Aki nem tudja magát 
böjt, hanem örök érvényű gya-

fegyelmezni, az hasonló ahhoz a 
korlat a bűn, a Sátán elleni 

gépkocsivezetőhöz, aki kormány 
küzdelmünk-ben: „Ez a fajzat 

és fék nélkül csak a gázpedált nem űzhető ki másképp, csak 
nyomja. Ahhoz, hogy célba ér-imádsággal és böjttel.” Mt.17.21
jünk – és ez nem más, mint az Jézus maga is példát mutatott a 
örök boldogság, a Mennyország – böjtölésre és az imádságra, ami-
Isten törvényei szerint kell él-kor nyilvános működése előtt 
nünk, „közlekednünk” ebben a negyven napig a pusztába vonult 
világban.és böjtölt. Akkor megkísértette a 
A böjt és az imádság tehát nem Sátán, de Ő ellentmondott neki és 
öncélú, hanem örök üdvössé-legyőzte a kísértést.
günket szolgáló gyakorlat. Aki Mi emberek is, állandó kísérté-
vállalja, az nagy lépést tesz végső seknek vagyunk kitéve. Ahhoz, 
céljának elérése felé. hogy nemet tudjunk mondani a 

kísértésnek, gyakorolnunk kell az Szigeti Antal plébános

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: Kornyis Béla (Mezőberény) és Sandrika Mari-
ann (Mezőberény), Móricz András (Békés) és Herbert Tímea (Békés).
Eltávoztak közülünk: Szűcs Imréné Fábián Zsuzsanna (1932), 
Solymosi Györgyné Károlyi Zsuzsanna (1934), Szalai Károly (1938), 
Maczkó István (1975), Horváth Imre (1961), Horváth Zoltán (1972), 
Mészáros Jánosné Lestyán Mária Erzsébet (1941), Fazekas Lajosné 
Hajkó Mária Magdolna (1951), Galó János (1952), Megyeri Jánosné 
Tóth Mária (1951), Kis Ferenc (1930), Kutas Ferenc Géza (1947).

Sofőr szolgáltatás 3,5 tonnáig B kategóriával. 

Bármikor, bármivel, bárhonnan. Saját vagy 

ügyfélautóval. Hívjon bátran, megegyezünk! 
+36 70/782-8423

Mezőberényben a Hajnal utca 1. szám alatt 

GARÁZSOK KIADÓK. 

Telefonszám: +36 70 743-1365.

Könyvbemutató 2024. április 8-án 18.30-tól az 
Orlai ház színháztermében. 

A szerzővel Hujber Ferenc színművész beszélget.
Jegyek online és korlátozott számban az intézmény recepcióján kaphatók. 

Civil hírek / Hitélet2024. március

Herczeg Zoltán 



12.

NSNR-ÉP KFT. 
Nagy Sándor 
épületgépész mérnök

5650 Mezőberény, Fortuna tér 9. (volt TE+ÉN)
; +36 50 1030-139

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Tervezés: épületgépészeti tervezés (gázellátás, 
fűtés-hűtés, szellőzés), építészeti tervezés, új 

épület, bővítés, felújítás, fennmaradási engedély
Kivitelezés: családi házak, kisebb épületek 
épületgépészeti kivitelezése: gáz, fűtés, víz, 

csatorna szerelés

nsnrep@gmail.com

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT ABC

BARNA TOJÓTYÚK 
egyéves, jól tojó, 15 db-tól ingyen szállítással 

megrendelhető 1200 Ft/db áron. Nagyobb 
mennyiségnél kedvezmény. 
facebook.com/monikafarm2 
Telefon: +36 30 860-2627

Régi motorokat, veterán autókat keresek: 
Simson, MZ, Jawa, Csepel stb! 
Lehet hiányos, üzemképtelen is! 

+36 20 572-5142

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

Gyógytorna az otthonában!
Zolnai Nóra e.v.

gyógytornász-fizioterapeuta
+36 20 487 1766

zolnai.nori@gmail.com

Tüzelőanyagok nagy választékban: 
lengyel kazánszén, bosnyák kazánszén, szlovák 

barnaszén, cseh barnaszén és lignit, illetve 
konyhakész bükkfa.

Építőanyagok: 
sóder, cement, kavicsok, tetőcserepek készletről, 

bejárókhoz feltőltőanyagok stb. 
Házhozszállítás.

Cím: Békés, Kossuth Lajos utca 39. 
Telefon: +36 30 299-0621

KÁROLYI TÜZÉP, BÉKÉS

az alábbi munkakörbe keres munkavállalót:
 MEZŐGAZDASÁGI GÉPKEZELŐ.

A cég új gépparkkal munkagépekre (Fendt, 
Lemken, Väderstad, Horsch) keres tapasztalattal 

rendelkező munkatársat.
 Bejelentett állandó, szántóföldi 

munkavégzés.
 Családbarát, fix, kiemelkedő 

fizetés egész évre.
Érdeklődni: +36 70 632 6366   .

A GYOMA TRADE KFT.

2024. március


